
A

1. Oldjuk meg az alábbi egyenletet a komplex számok körében (itt jzj a z komplex szám
abszolut értékét jelöli):

jzj3 + z3 = (1 +
p
2) + i

2. Határozzuk meg az x6 � 2x4 + x3 � 3x2 � 3x és x5 � x3 � 6x polinomok legnagyobb
közös osztóját.

3. Az f(x) = x6 � 2 polinomnak adjuk meg az irreducibilis tényez½okre való szorzattá
alakítását Z[x]-ben, Q[x]-ben, R[x]-ben és C[x]-ben.

4. Adjuk meg a 
 =
�
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
6 4 5 2 8 1 7 10 3 9

�
permutáció el½ojelét. Adjuk

meg 
-nak transzpozíciók szorzataként való el½oállítását.

5. Adjuk meg az � =
�
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
9 3 2 1 7 4 5 10 6 8

�
permutáció el½ojelét. Adjuk

meg �-nak három hosszúságú ciklikus permutációk szorzataként való el½oállítását.

6. Igaz-e, hogy tetsz½oleges �; � 2 S10 permutációk esetén az � �� �� �� és a � �� �� ��
szorzat permutációk tipusa azonos?
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B

1. Oldjuk meg az alábbi egyenletet a komplex számok körében (itt z a z komplex szám
konjugáltját jelöli):

(2� 3i)z3 + (5 + 2i)(z)3 = 2 + 2i

2. Határozzuk meg a Q[x]-beli x7 + x és x9 � x polinomok legnagyobb közös osztóját.

3. Adjuk meg az x5 � 4 polinom irreducibilis tényez½okre való felbontását a C[x]-beli az
R[x]-beli és végül a Q[x]-beli polinomok körében.

4. Adjuk meg a � =
�
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
6 4 5 1 8 2 7 10 3 9

�
permutáció el½ojelét. Adjuk

meg �-nak transzpozíciók szorzataként való el½oállítását.

5. Ha egy S10-beli � permutáció tipusa (2; 2; 1; 1; 1; 1; 1; 1), akkor igazoljuk, hogy � megkapható
két három hosszúságú ciklikus permutáció szorzataként.

6. Adjunk meg S12-ben egy 64 elem½u részcsoportot.
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